


Vazeny zakaznik

gratulujeme Vam k nadobudnutiu Vasho zariadenia. Prestudujte si prosim dokladne vSetky upozornenia
a dodrzujte nasledovné pokyny, aby ste predisli moznému poskodeniu zariadenia.

VsSeobecné bezpecnhostné upozornenia

Nevystavujte zariadenie dazdu. Neukladajte na zariadenie ziadne nadoby s tekutinou.

Pouzivajte len odporucané prislusenstvo.

Neopravujte zariadenie sami. S Gdrzbou sa obratte na kvalifikovany persondl zakaznickeho servisu.
Cistite zariadenie len suchou handrou.

Pozor — Nepokladajte na zariadenie Ziadne zdroje otvoreného ohna, napriklad sviecky.

Malé objekty/sicasti obalov (Igelitové vrecko, kartdn, atd.): Malé objekty (napriklad skrutky a iny
montazny material, paméatové karty) a sucasti balenia drzte mimo dosah deti, aby nedoslo i ich prehltnutiu.
Nenechavajte malé deti hrat sa s féliou. Hrozi nebezpedenstvo zadusenia!

Transport zariadenia: Prosim uchovajte si pévodny obal. Aby ste poskytli zariadeniu dostato¢nd ochranu
pri transporte, zabalte ho do p6vodného obalu.

Cistenie povrchu: NepouZivajte ziadne prchavé kvapaliny ani spreje proti hmyzu. Nadmernym tlakom pri
¢isteni moze dojst k poskodeniu povrchu. Gumené alebo plastové predmety by nemali byt v dlhodobom
kontakte so zariadenim. Pouzivajte suchu handru.

Osobitné upozornenia k tomuto zariadeniu

e Skor nez zariadenie zlozite a zanete pouzivat, pozorne si precitajte ndvod na obsluhu. Bezpeéne
a efektivne moze zariadenie fungovat len ak je spravne zloZzené, udrziavané a pouzivané v sulade
s manualom. Zaistite, aby boli vSetky osoby pouzivajluce toto zariadenie oboznamené
S upozorneniami a bezpecnostnymi pokynmi.

e Pred zaciatkom tréningu konzultujte svoj zdravotny stav s Vasim lekarom, aby ste odhalili pripadné
problémy, ktoré by Vam mohli branit v bezpeénom a efektivnom pouzivani tohto zariadenia. Ak
uzivate lieky ovplyviujuce Vas krvny tlak, tep srdca, ¢i cholesterol, je navsteva lekara nevyhnutna.

e Davaijte si pozor na signaly Vasho tela. Zly alebo nadmerny tréning mdze poskodit Vase zdravie. Ak
zaznamenate jeden s nasledujldcich symptéomov, okamzite prestante s tréningom: Pocit bolesti/
tiesne na hrudi, nepravidelny tlkot srdca, extrémnu dychaviénost, priznaky lahkého zavratu,
malatnosti, ¢i nevolnosti. Pri prejave niektorého zo spomenutych symptémov vyhladajte lekara
skoér, nez sa rozhodnete v tréningu pokracovat.

e Toto zariadenie nie je navrhnuté pre samostatné pouzivanie osobami (vratane deti) s obmedzenymi
fyzickymi, senzorickymi, ¢i duSevnymi schopnostami. Osoby s nedostatkom informacii a sklsenosti
by nemali pouzivat zariadenie sami, ale pod dohladom niekoho zodpovedného, kto sa priamo
postara o ich bezpecénost, pripadne ich poudi o spravnom pouzivani. Malo by sa zabezpecit, aby sa
deti nehrali so zariadenim.

e Zariadenie poloZte na rovny a suchy povrch.

e Pred zaciatkom kazdého tréningu sa uistite, ze s vSetky skrutky utiahnuté a spoje pevné.

* Bezpecnost zariadenia mdze byt zaistend len vtedy, ak je pravidelne udrziavané a kontrolované za
Ucelom odhalenia pripadnych portch.

e Zariadenie pouzivajte iba na urcené Ucely. Ak poCas montaze alebo kontroly odhalite akékolvek
poskodenia, pripadne ak pocas pouzivania zaznamenate neobycajné zvuky, ukoncite tréning.
Zariadenie pouzivajte az po odstraneni problému.

e Dbajte na vyber vhodného tréningového oble¢enia. Nenoste volny odev, ktory sa moze zachytit
v pohyblivych ¢astiach zariadenia a obmedzit Vas pohyb.

e Zariadenie bolo testované v sulade s normou EN957 a je vhodné na domace pouzivanie.
Neprekracujte maximalnu povolend hmotnost 100kg.

e Zariadenie nie je urCené na terapeutické Ucely.




Prehl'ad

Z prepravnych dévodov sa dodava Stringmaster v CiastoCne zloZzenom stave. Rozbalte vSetky Casti
a pripravte ich na zostavenie:




Montazne diely

I iﬁ
—| |
— © \—

el

#2 #47 #76 #65 #58
{ = i
#60 #64 #20 #14 #13
@ His #13 #14 #19

; #77 ¢8 x 100 O‘J

1

| —
w

# mn.| # mn
2 Skrutka M8X50 mm 2X 20 Skrutka M8x95 mm 1X
47 Zvinena podlozka @ 8 2X 14 @8 Podlozka 1X
76 Kloblkova matica M8 X2 18 Kolik

65 Skrutka M6x15mm x4 13 Umelohmotna matica M8 2X
66 Podlozka @ 6 x4 | 19 Priechodka x2
58 Nastavovaci kolik x1 77 Ochranna ¢iapocka M8 x4
22 Skrutka @9,5x94,5 + M6 x1 | 79 Kolik @8x100 x1




Krok 1

Pripojte prednu nohu (#3) k hlavnej Casti (#21)
pouzitim skrutiek M8x50mm (#2), podloziek
(#47) a klobukovych matic M8 (#76).

Otvorom v prednej nohe (#3) prestrcéte skrutku
(#2) M8x50m, tak aby hlava skrutky zapadla
do pripraveného otvoru. Nasledne druht stranu
zaistite klobukovou maticou (#76).
Spojte obe koncovky kabla veduceho
k monitoru (#45). Nasledne upevnite monitor
(#44) svorkou k rému. Pouzite na to skrutky
(#75). Pripojte lavy a pravy diel krytu (#22 +
#31) a opéat spojte skrutkami (#75).
Na konce skrutiek pripevnite ochranné Ciapocky
(#77).







Krok 2

Pripojte sedadlo (#71) k drziaku (#67) a upevnite skrutkami M6x15mm (#65).
Pouzite podlozky (#66) a upevnite nastavovaci kolik (#58).
Na druhu stranu skrutiek nasadte ochranné Ciapocky (#77). Nastavte sedadlo do
pozadovanej polohy a zaistite kolikom (#58).
Krok ¢. 3

krok 3

Pripojte zadnu nohu (#61) ku kolajnici (#53)
a spojte ich skrutkami (#60), M6x10mm
(#64). Nasledne zapojte istiaci Kolik @8x100
(#79).




Krok 4

Pripojte kolajnicu (#53) k hlavnej Casti (#21)
a upevnite ju skrutkami M8x95mm (#20).
Pouzite podlozky (#14) a umelohmotné matice
M8 (#13). NEDOTAHUJTE PEVNE!
Pripojte oba konce kabla monitora (#54 + #52)
a uistite sa, Ze je kabel bezpecne uloZeny.
Nasledne vlozte istiaci kolik (#18) a az potom
Uplne dotiahnite skrutky M8x95mm (#20).
Str.10




krok 5

Pripojte madlo hacikmi (#32) k tiahlu (#17)
a polozte ho na stojan (#37).
Pozor: Poctom zapojenych hacikov regulujete
stupen tahu: Jeden zapojeny hacik predstavuje
nizky stupen, dva haciky stredny a tri najvyssi
stupen zataze.
str.11




Krok 6

Spojte pedale (#15) s manzetami (#19)
a stredovou osou (#16). Pripojte ich k hlavnej
Casti (#21) pouzitim matic (#13) a podloziek
(#35).




Do priehradky na batérie vlozte tri batérie (1,5V) typu AAA. Nezabudnite, ze pri vybrati batérii sa
vynuluju vsetky ulozené udaje.

Funkcie

Hned po zacati tréningu sa na displeji automaticky zobrazia idaje zaznamenané
senzorom. Monitor sa automaticky vypne ak nezaznamena styri minuty Ziadnu

Auto On/Off aktivitu alebo ak sa nestlaci ziadne tlacidlo. Zaznamenané Udaje sa ulozia.
Stlacenim a podrzanim tlacidla po dobu dvoch sekind vsSetky ulozené Gdaje (s
vynimkou Udajov zaznamenanych funkciou Total Count) vymazete.

Po zapnuti monitora alebo po stlaceni tlacidla, zobrazuje displej postupne vsetky

Auto Scan hodnoty funkcii (Count, Total Count, Time), kazdu z nich po dobu Siestich sekind.

Count Zobrazi kazdy cvik od 0 do 9,999.

Total Count Zobrazuje celkovy pocet cvikov od 0 do 9,999.

Time Ukazuj_e, goterajél' g’gs cvicenia od 00:00 do 99:59. Uzivatel mbze stlacenim tlacidla
zobrazit ¢as okamzite.

Calories Zobrazuje odhadovanu kalorickd spotrebu pocas tréningu od 0.0 do 9,999.

Stlacenim tlacidla zobrazite Udaje o kaléridch okamzite.

Likvidacia

V sulade so smernicou Eurdpskej unie 2002/96/EG je na zariadeni vyobrazeny symbol
oznadujuci vyrobok, ktory sa nesmie likvidovat spolu s beznym komunalnym odpadom.
Informujte sa preto o miestnych nariadeniach tykajlcich sa zberu elektrickych zariadeni.
ResSpektujte ich a nevyhadzujte staré spotrebiCe spolu s komunalnym odpadom.
ResSpektovanim predpisov o spravnej likvidacii odpadu prispejete k ochrane Zivotného
prostredia a zdravia Vasich blizkych. Recyklovanim materidlov prispievate k znizovaniu
spotreby primarnych zdrojov.

Vyrobok obsahuje batérie, ktorych likvidacia podlieha norme 2006/66/EG. Nesmu sa
likvidovat v komunalnom odpade. Prosim informujte sa ohladom predpisov tykajlcich sa
separovania batérii. ReSpektovanim tychto nariadeni chranite svoje okolie a Vasich
blizkych pred nepriaznivymi dosledkami.

Vyhlasenie o zhode

Vyrobca:Chal-Tec GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Tento vyrobok splfia nasledujlce eurdpske smernice. c €

2014/30/EU (EMV)
2011/65/EU (RoHS)




Dodatok

Krok 1

Sklapaci mechanizmus - Usporné ulozenie

Vytiahnite kolik (#18) z hlavnej Casti (#21).
Otocte kolajnicu (#53) proti smeru hodinovych
ruciciek a znovu zasunite istiaci kolik. Uvolnite

zadny kolik (#79) kolajnice, sklopte nohu (#61)
a nasledne znovu zaistite.






